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 Сиријске владине снаге заузеле су данас центар Алепа који је био под контролом
побуњеника, након жестоких ваздушних напада последњих недељу дана.

  

  Државна телевизија је јавила да је војска заузела Фарфру, у близини чувене тврђаве у
Алепу, а да су у току окршаји у близини историјског језгра града.   

Борбе за највећи сиријски град и бивши трговински центар воде се од када су
побуњеници заузели неколико четврти на истоку града 2012. године.

  

Те четврти су сада под опсадом и током протекле недеље претрпеле су најтеже
ваздушне ударе од почетка рата, у којима је погинуло више од 200 људи и сравњено са
земљом више зграда, преноси АП.

  

Међутим борба за Алепо је још неизвесна. Владине снаге су током викенда заузеле
подручје Хандарата, али су га неколико сати касније изгубиле.

  

У историјском кварту Алепа, једном од најстаријих градова на свету, налази се дзамија
Умајад, која је под заштитом Унеска. Њен минарет из 11. века је срушен током борби у
априлу 2013. године.
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И Сиријска опсерваторија за људска права, организација са седистем у Лондону која се
ослања на информације активиста са терена у Сирији, потврдила је да владине снаге
напредују у историјској четврти.

  

Опсерваторија тврди да је у ваздушним ударима у источном делу Алепа погинуло 11
људи, а да су побуњеници гађали оближња села Нубал и Захра, који су под контролом
владиних снага, и убили једну бебу.

  

До најновије ексалације дошло је након пропасти једнонедељног примирја, постигнутог
уз посредство САД и Русије, при чему се дбве стране међусобно оптужују за кршење
споразума.

  

  

Један сириски војни функционер у Дамаску рекао је да ће се операције у Алепу
наставити "све док се терористи у источним деловима града не буду збрисани".

  

Хитно потребна евакуација рањених из источних делова Алепа

  

Светска здравствена организација (СЗО) и Црвени крст позвали су данас на
формирање сигурних коридора за евакуацију десетина болесних и рањених из источног
дела Алепа, како би им била пружена лекарска помоћ.
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Сиријска војска је прошле недеље кренула у офанзиву на Алепо уз помоћ руских
ваздушних снага и шиитских милиција, а СЗО наводи да се у граду тренутно налази само
35 лекара на више од 250.000 становника.

  

Провладине снаге напале су данас делове Алепа под контролом опозиције на неколико
фронтова, у оквиру досада највеће копнене офанзиве.

  

- СЗО тражи хитно успостављање хуманитарних рута како би се из источног дела града
евакуисали болесни и рањени - саопштила је портпаролка СЗО Фадела Чаиб.

  

Портпарол СЗО Тарик Јашаревић изјавио је да је потребна евакуација више десетина
пацијената и да ће локалне здравствене власти саставити иницијанлни списак који ће
затим бити дат на процену сирисјко арапском Црвеном полумесецу.

  

Медицинско особоље у источном делу Алепа непрекидно ради на спасавању живота,
али нисмо у стању да задовољимо потребе за хитном помоћи и специјалистима,
саопштила је представница Међународног комитета Црвеног крста Криста Армстронг.

  

- Очајнички је потребно да се евакуишу пацијенти, болницама недостају залихе лекова,
опрема и крв за трансфузију - рекла је она.

  

И сиријски лекари саопштили су јуче да су им преко потребне медицинске залихе како би
помогли стотинама рањених. Они су рекли да је хитно потребна евакуација најмање 40
рањених.

  

(Танјуг)
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